

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Εντυπωσιακό Finale στην Πρέμιερ Λιγκ NNO

Ακόμη μια αγωνιστική σαιζόν του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO ρίχνει αυλαία αυτή την Κυριακή, μετά από 22 συναρπαστικές αγωνιστικές μεταξύ των 12 ομάδων που συμμετείχαν. Λίγο πολύ δεν πέσαμε έξω στις προβλέψεις μας στην αρχή της σαιζόν, αφού καταφέραμε να βρούμε τις τέσσερις από τις πέντε ομάδες που θα συνεχίσουν στα πλείοφ. Δεν προβλέψαμε την ομάδα των Λύκων που εξέπληξε τους πάντες με την πορεία της, άσχετα αν στους τελευταίους τέσσερις αγώνες ξεφούσκωσε. Αυτό ίσως να οφείλεται στο ότι ο Τρέβορ Μόργκαν, προπονητής του Σάουθ Κοστ, μετά την πρόσληψη του στο τεχνικό τιμ της νεοσύστατης ομάδας του Δυτικού Σίδνεϊ και την εμπλοκή του με τις Εθνικές ομάδες της Αυστραλίας, παραμέλησε τους Λύκους.

Μπόνιρινγκ, Σίδνεϊ Ολύμπικ, Σάουθ Κοστ και Μαρκόνι έχουν ήδη καπαρώσει θέση για τα πλείοφ, ενώ το Μπλακτάουν βρίσκεται μια ανάσα από το να συμπεριληφθεί στην πεντάδα των πλείοφ κι αυτό γιατί στην 22η Αγωνιστική μπορεί να συμβεί το εξής σενάριο που φέρνει του Καρχαρίες στην πεντάδα στην θέση των Δαιμόνων.

Σε περίπτωση που το Μπλακτάουν νητηθεί από το Μπόνιρινγκ στο Lily Homes Stadium με σκορ 3-0 και οι Καρχαρίες νικήσουν στο John Crehan Park με το ίδιο

σκορ τους Λύκους, οι δύο ομάδες ισοβαθούν στην 5η θέση της βαθμολογίας με 32 βαθμούς, ενώ η διαφορά τερμάτων που είναι 7 τέρματα υπέρ του Μπλακτάουν, ανατρέπεται υπέρ του Σάθερλαντ. Αν αυτό το σενάριο γίνει πραγματικότητα, τότε και μόνο τότε Καρχαρίες συνεχίζουν στα πλείοφ και το Μπλακτάουν πάει για διακοπές. Σενάριο επιστημονικής φαντασίας θα πείτε και θα το δεχτούμε. Όμως στο ποδόσφαιρο ποτέ μην λες ποτέ...

Όσο αφορά τώρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ, για να τερματίσει στην 2η θέση στα σίγουρα χωρίς να ενδιαφέρεται τι αποτέλεσμα θα φέρει το Μαρκόνι που βρίσκεται στην 3η θέση με 2 βαθμούς διαφορά, αρκεί ο βαθμός της ισοπαλίας στο Belmore Sports Ground εναντίον του Μένλι, εύκολη υπόθεση για τους περσινούς νταμπλούχους.

Και περνάμε τώρα στον υποβιβασμό μιας από τις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, με φαβορί δύο ομάδες. Παρραμάττα FC και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Αυτές οι ομάδες εξαρτώνται από την βαθμολογία που έχουν στο CLUB CHAMPIONSHIP. Στην συγκεκριμένη βαθμολογία των δώδεκα ομάδων που μετέχουν στο ποδοσφαιρικό πρω-

τάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 2012 της NNO.

Η βαθμολογία αυτή αφορά τις τρεις ομάδες κάτω συλλόγου. Την πρώτη ομάδα, την κάτω των 20 ετών και την κάτω των 18 ετών. Σύμφωνα με τους κανονισμούς που ισχύουν τα τελευταία χρόνια, η ομάδα που θα υποβιβαστεί στο Σούπερ Λιγκ δεν είναι αυτή που τερματίζει στην τελευταία θέση του πίνακα βαθμολογίας των πρώτων ομάδων, αλλά αυτή που θα τερματίσει στην τελευταία θέση της «γενικής βαθμολογίας» η CLUB CHAMPIONSHIP όπως ονομάζεται και αφορά την κοινή βαθμολογία και των τριών ομάδων ενός συλλόγου. Πρώτης ομάδας, κάτω των 20 ετών και ομάδας κάτω των 18 ετών.

Την περασμένη σαιζόν αν θυμάστε η Μελίτα τερμάτισε στην 12η και τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα του Πρέμιερ Λιγκ, όμως παρέμεινε στην «μεγάλη κατηγορία» αφού τερμάτισε στην «γενική βαθμολογία» πάνω από τους Λέοντες του Μπανκστάουν που τελικά υποβιβάστηκαν.

Μία ακόμη αγωνιστική πριν πέσει η αυλαία με την 22η ημέρα να διεξάγεται αυτή την Κυριακή, η διαφορά που χωρίζει από τον υποβιβασμό την – και πάλι ουραγό- ομάδα του Παρραμάττα που καταλαμβάνει την τελευταία θέση στις πρώτες ομάδες αλλά και στο CLUB CHAMPIONSHIP, είναι μόνο τέσσερις βαθμοί από τον προτελευταίο ποδοσφαιρικό σύλλογο των Κροατών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που στην βαθμολογία των

πρώτων ομάδων καταλαμβάνει την 9η θέση.

Την Κυριακή οι τρεις ομάδες των δύο υποψήφιων για υποβιβασμό συλλόγων (1η, κάτω των 20 και κάτω των 18 ετών) αγωνίζονται με ισχυρούς αντιπάλους και η αγωνία διοικούντων, ποδοσφαιριστών αλλά και φίλων των δύο συλλόγων έχει χτυπήσει κόκκινο!!!

Το Μαρκόνι Στάλιους αγωνίζεται με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο Marconi Stadium και η Παρραμάττα FC με το Ροκντάιλ Σανς, στο Melita Stadium. Ελπίζουμε οι Κροατές να σταθούν στο ύψος τους, παραμένοντας στην κατηγορία που ανήκουν..

Πρέμιερ Λιγκ NNO 22η Αγωνιστική (Τελευταία) Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 15.00

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μένλι Γιουνάιτεντ, Belmore Sports Ground

Σάουθ Κοστ Γούλφς – Σάθερλαντ Σάρκς, John Crehan Park
ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lambert Park
Μπλακτάουν Σίτι – Μπόνιρινγκ, Lily Homes Stadium
Μαρκόνι Στάλιους – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Marconi Stadium
Παρραμάττα FC – Ροκντάιλ Σανς, Melita Stadium

«Ο μάνατζερ του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο επανέρχεται και πιέζει εκ νέου τον Ολυμπιακό για τον Ιταλό αστέρα. Δύο ημέρες προθεσμία για το deal αλλιώς δεν μπορεί να δηλωθεί στο Championship League» Αυτή είναι η είδηση που παρουσίασε χτες η... ανάλυση της εφημερίδα των Αθηνών Ο ΓΑΥ...

Δημοσιεύματα όμως πάλι με το φως της επικαιρότητας... την ίδια μέρα με τον ΓΑΥ... Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, ανα... για προχωρημένες συζητήσεις παραγόντων της Σίδνεϊ FC με... μάνατζερ του 38χρονου βιρτου... Ιταλού μεσοεπιθετικού.

Διαλέγεται και παίρνεται. Ποια από τις δύο ειδήσεις να πιστέψουμε τελικά. Την είδηση που θέλει τον Ιταλό στο λιμάνι, έναν 38χρονο ποδοσφαιριστή στην λήξη της καριέρας του ή στην ομάδα του Σίδνεϊ που αναγκάστηκαν να δώσουν δανεικό τον Νικ Καρλ επειδή είχε «βαρύ συμβόλαιο». Σε μια ομάδα που όπως ισχυρίζονται αυτοί που ξέρουν, οι ιδιοκτήτες της κατάλαβαν ότι τσάμπα ξοδεύονται Α-Λιγκ που όπως όλα δείχνουν, δεν υπάρχει προκοπή.

Σύμφωνα λοιπόν με το ρεπορτάζ της εφημερίδας Γαύρος, ο μάνατζερ του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο έχει επανέλθει δριμύτερος στα ερυθρόλευκα μεταγραφικά δρώμενα, καθώς προτείνει επίμονα τον Ιταλό σούπερ star. Μπορεί βέβαια να είναι πλέον 38 ετών, ωστόσο, όσες φορές αγωνίστηκε στο Καμπιονάτο την περασμένη σεζόν έδειξε την μεγάλη κλάση του με την φανέλα της Βέκια Σινιόρα πάντα. Ο βετεράνος star των Ευρωπαϊκών γηπέδων έχει μείνει ελεύθερος από τη Γιούβε και ψάχνει τον επόμενο σταθμό στην καριέρα του, όπου από δημοσιεύματα της γειτονική χώρας είχε προκύψει ότι ο εκπρόσωπός του είναι σε επαφές με ομάδες των ΗΠΑ και της λατινικής Αμερικής.

■ Για το τέλος αφήσαμε το καλύτερο. Γνωστός ποδοσφαιρικός παράγοντας που ασχολείται και με το μανατζάρισμα ποδοσφαιριστών σε πρόσφατη τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε μαζί του, κατέθεσε την δική του εκδοχή για το θέμα του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο... «Πιστεύω ότι το Σίδνεϊ FC ενδιαφέρεται να αποκτήσει τον Ιταλό διεθνή. Άλλωστε η κίνηση που έκανε να δώσει δανεικό τον Νικ Καρλ στους Άραβες φανερώνει ότι γίνεται κίνηση να εξοικονομηθούν κεφάλαια για να μπορέσει η ομάδα του Σίδνεϊ να ανταποκριθεί στις οικονομικές απαιτήσεις του Ντελ Πιέρο...